

předmluva **str. 9**

(Maršál Britského královského letectva Lord Tedder)

Kapitola první

HITLER A JEHO DVŮR **str. 11**

Skutečná povaha nacistické vlády a nacismu - Politika vůči Východu - Strana a armáda - Rozkvět dvora - Zápas, kdo se stane nástupcem - Hessův odlet - Bormann - Göring - Goebbels - Himmler - Himmlerův vzestup - Schellenberg a jeho ambice - Německá výzvědná služba - Spiknutí 20. července a jeho důsledky - Himmlerův sestup a vzestup Bormanna - Bormann a Goebbels - Hitler zůstává pánem

Kapitola druhá

HITLER V DOBĚ PORÁŽKY **str. 51**

Porážka u Avranches - Politika nacistických vůdců tváří v tvář porážce - Rozvrácená disciplína a organizace - „Hnutí odporu“ - „Werwolfové“ - Goebbelsův zásah - Ideologický nihilismus - Hitler po spiknutí - Hitlerův pracovní deník - Hitlerova proměna: stává se neurotickým samotářem - Hitlerovi lékaři - Profesor Morell a jeho léky - Hitlerův zdravotní stav se zhoršuje -

Lékařská pře – Propuštění Morellových soupeřů – Jmenování dr. Stumpfeggera – Hitlerův hypnotismus a krvelačnost

Kapitola třetí

DVŮR A PORÁŽKA

str. 79

Albert Speer a nihilismus – Technokratická filosofie a její omezenost – Speer se odvrací od Hitlera – Himmler a Schellenberg – Schellenberg se snaží, aby Himmler porušil věrnost Hitlerovi – Schellenberg navrhuje Hitlera odstranit – Himmlerova nerozhodnost – Hitler se nemůže rozhodnout, koho ustanovit svým nástupcem – Hitler v Berlíně – Eva Braunová – Hrabě Schwerin von Krosigk a jeho deník – Carlyle a astrologie v bunkru – Rooseveltova smrt – Nacistické iluze – Ribbentrop – Schellenberg, Schwerin von Krosigk a Himmler – Schellenberg klame sebe sama

Kapitola čtvrtá

KRIZE A ROZHODNUTÍ

str. 109

Hitlerovy padesáté šesté narozeniny – Bunkr – Návštěvy a porada v den narozenin – Hitler zůstává v Berlíně – Göring odjíždí do jižního Německa – Speerovy plány a projev – Himmler a hrabě Bernadotte – Steinerův útok se neuskutečnil – Porada 22. dubna – Hitler se nervově hroutí – Hitler a Goebbels se chystají na sebevraždu – „Nechte to na Göringovi“ – Marné protesty – Jodl a Keitel odjíždějí – Himmler dostává zprávu – Himmler si domlouvá schůzku s Fegeleinem – Gebhardtova návštěva v bunkru – Bergerova návštěva v bunkru – Všeobecný exodus z Berlína na jih – Koller veze zprávu Göringovi – Göring svolává poradu – Göring posílá telegram Hitlerovi – Himmlerovo poslední setkání s Bernadottem – Schellenberg se mýlil – Speer naposled v bunkru – Hitler stále ještě odmítá odejet – Přijetí Göringova telegramu v bunkru – Bormannova velká příležitost – Göring propuštěn a zatčen – Vysvětlení Göringova případu – Speer a Ribbentrop odjíždějí – Další marné pokusy rozmluvit Hitlerovi jeho záměr – Obklíčení Berlína

Kapitola pátá

OBLÉHÁNÍ BUNKRU

str. 143

Osoby, které zůstaly v kancléřství – Bunkr nemá spojení – Rytíř von Greim a Koller jsou povoláni do bunkru – Greimův let – Greim a Reitschová v bunkru – Greim jmenován Göringovým nástupcem – Ostřelování kancléřství – Kollerova cesta do Fürstenbergu – Život v bunkru na všechny působí – Fegelein zmizel a byl dopaden a degradován – Porada o sebevraždě – Hitler se spoléhá na Wenckovu armádu – Podezření ze zrady – Přichází první zpráva o Himmlerově schůzce s Bernadottem.

Schellenberg v Dánsku – Bernadottovo jednání ztroskotalo – Astrologická diplomacie – Himmler stále ještě považován za Hitlerova dědice – Ohlas Himmlerových jednání v bunkru – Tajná porada v bunkru – Fegelein popraven – Hitler posílá Greima a Reitschovou z bunkru – Hitlerova svatba s Evou Braunovou – Hitlerovy dvě závěti – Bormann a Goebbels – Goebbelsův Dodatek k Hitlerově závěti – Závěti je třeba vynést z Berlína – Tři poslové a jejich cesta – Freytag von Loringhoven, Weiss a Boldt odcházejí z bunkru – Plukovník von Below – Zpráva generála Weidlinga – Von Below odchází z bunkru – Poslání plukovníka von Belowa a jeho cesta

Hitler se dovídá o smrti Mussoliniho – Utracení psů – Hitler se loučí se štábem – Všem členům štábu se ulehčilo – Bormann dává příkazy k dalším popravám – 30. duben – Přípravy na pohřeb – Hitler se loučí se dvorem – Sebevražda Hitlera a Evy Braunové – Axmann a Kempka – Těla se vynášejí do zahrady – Spálení těl – Mansfeld a Karnau – Pozůstatky těl tajně zakopány – Úleva a kouření v bunkru – Bormann sděluje Dönitzovi, že ho Hitler jmenoval svým nástupcem, zatajuje však Hitlerovu smrt – Bormannovy úvahy a plány – Bormann se pokouší zahájit jednání s Rusy – Krebs poslán k maršálu Žukovovi – Krebsovo poslání skončilo neúspěšně – Goebbels sděluje Dönitzovi, že je Hitler mrtev – Dönitz ohlašuje Hitlerovu smrt – Sebevražda Goebbelsovy rodiny – Hromadný útek se nezdařil – Bormannův osud – Osudy posledních členů dvora – Osudy Hitlerovy závěti – Jak dopadli ostatní uprchlíci – Himmler a Dönitz – Himmlerova poslední porada – Dönitz propouští nacisty – Himmlerova sebevražda – Konec

epilog**str. 221****dodatek****str. 223****obrazová část****str. 236****doslov****str. 237****seznam pramenů****str. 261****rejstřík****str. 267**